



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro**

Comunicação UEMG/COBER nº. 131/2024

Belo Horizonte, 31 de julho de 2024.

**EDITAL PROEX Nº 7/2024**  
**PROJETO DE EXTENSÃO ELABORAÇÃO DOS PROTOCOLOS COMUNITÁRIOS DE CONSULTA/UEMG**  
**RETIFICAÇÃO Nº 1**

**Onde se lê:**

**6.2 Duração e valor da bolsa**

- 6.2.1** Os valores serão pagos em **07 parcelas mensais de R\$ 1.000,00;**
- 6.2.2** O período de duração da bolsa será de **junho de 2024 a dezembro de 2024;**
- 6.2.3** Cada bolsista poderá receber apenas uma bolsa;

**Leia-se:**

**6.2 Duração e valor da bolsa**

- 6.2.1** Os valores serão pagos em **09 parcelas de R\$ 1.000,00 para a vaga de Bolsistas Técnicos;**
- 6.2.2** Os valores serão pagos em **08 parcelas de R\$ 1.000,00 para a vaga de Bolsistas nos Territórios;**
- 6.2.3** O período de duração da bolsa será de **junho de 2024 a dezembro de 2024;**
- 6.2.4** Cada bolsista poderá receber apenas uma bolsa;
- 6.2.5** O custeio para participação nas atividades previstas no projeto, incluindo deslocamento, hospedagem e alimentação, será de responsabilidade do bolsista.

**Moacyr Laterza Filho**  
**Pró-Reitor de Extensão**



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 31/07/2024, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **93904989** e o código CRC **58210960**.